



# Гнёздышко

Выпуск № 66

Май 2019г

## Праздник Светлой Пасхи!

Пасха – самый большой и светлый праздник. «Христос Воскресе!» - этими словами радости и любви люди спешили поделиться со своими родными и близкими. В Пасху христиане празднуют Воскресение из мертвых Иисуса Христа. Он смертью своей искупил грехи всех людей и дал надежду на вечную жизнь в раю. Христос Воскрес! И над тьмою жизни взошло солнце, которое уже никогда не погаснет, никогда не склонится к закату. Христос Воскрес! И зло мира сковано. Все в жизни нашей оживилось, обновилось, зацвело. В нашем детском саду стало хорошей традицией празднование праздника «Светлой Пасхи

Христовой». Воспитатели провели беседы, знакомя детей с жизнью и смертью Иисуса Христа, разучили стихи к празднику «Пасхальный перезвон», подготовили с детьми песни о Пасхе и танцевальные композиции. Дети поздравили всех присутствующих и друг друга с Пасхой Христовой, словами «Христос Воскресе», все ответили: «Воистину Воскресе». Я думаю этот праздник не оставил ни кого равнодушным в зале.

Поздравляю со светлой Пасхой, с воплощением добра,  
С Воскресением Христовым! Жизнь пускай будет щедра!

Вам желаем всепрощения, дух победный пусть живет,  
Вера в истину и Бога за собою пусть ведет!

Воспитатель Герасименко Е.Н.

## Одаренный ребенок.

В детском саду «Гнёздышко» 15 мая чествовали юную аккордеонистку - воспитанницу подготовительной группы Мусаеву Настю. Талантливые дети есть везде, по всей стране. И в райцентрах, и в деревнях. Великий русский ученый Михаил Васильевич Ломоносов родился в селе Холмогоры, это недалеко от Архангельска, где проходил арктический форум. Ломоносов - гений. Но гениев единицы. А если просто очень способный, талантливый ребенок. Нужно создавать центры работы с одаренными детьми по всей стране. И такой центр существует у нас в детском саду.



## День победы 2019г.



Все дальше в историю уходят события Великой Отечественной войны, с каждым годом все меньше ветеранов остается в живых, отдаляется от нас день великой Победы 9 мая 1945 года. Очень важно сегодня помочь нашим детям понять значение этого праздника, напомнить, что их прадеды за сегодняшний мир и свободу сражались на полях войны и многие отдали свои жизни. Чувство уважения к

этой дате должно воспитываться с раннего детства. День Победы в детском саду – это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом, это уважение и почет ветеранам, обращение к героическим страницам истории в каждой семье, рассказы в семейном кругу об участии родственников в войне. В нашем детском к Дню Победы с детьми мы провели утренник, беседы, рассматривали иллюстрации, дети делали поздравительные открытки, участвовали вместе с родителями в акции «Сирень Победы», митинге «Бессмертный полк»



## «Зарница» - военно-спортивный праздник, который даёт бурю эмоций

В нашем детском саду 21 мая прошла военно-патриотическая игра "Зарничка", посвященная 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



«Зарница» — отличная возможность весело провести время, проявить свои способности и получить полезные навыки. Юным участникам игры предстояло показать свою силу и ловкость в конкурсных заданиях. Ребята прошли этапы «Полоса препятствий», «Минное поле», «Огневой рубеж», «Мозговой штурм» «Секретное конструкторское бюро». Юные медсестрички учились оказывать первую медицинскую помощь в «Госпитале», и выносить раненых из поля боя. В игре принимали активное участие и родители: задание «Военный лагерь» где родители на скорость «разводят костер» из дров и укрепляют котелок над ним, а затем располагаются в спальном мешке. Следующим заданием был «Радиоперехват». Результат «радиоперехвата» - узнают место сбора. И последнее задание для всех участников игры «Ориентировка на местности». Такие мероприятия, проведенные в игровой форме, не только увлекают детей, но и несут познавательный характер, положительный настрой.

